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Karta pracy - Idzie wiosna!  

 

Zadanie 1 

W ogródku u dziadka zakwitło 28 tulipanów. Dziadek ściął 15 tulipanów dla babci. Ile tulipanów nadal 

kwitnie w ogrodzie? 

Tulipany:  sztuk. Tulipany ścięte:  sztuk. 

 

Rozwiązanie: 

 

                          

                          
 

Odpowiedź: 

 

                          

                          
 

 

 

Zadanie 2  

Na drucie wysokiego napięcia siedziało 36 jaskółek. Do gniazd odleciały 23 jaskółki. Ile jaskółek 

zostało? 

Było:  jaskółek. Odleciało:  jaskółek. 

 

Rozwiązanie: 

 

                          

                          
 

Odpowiedź: 
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Zadanie 3 

Oblicz: 
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